

Berichtigungen.

Seite 191 Zeile 16 statt macht sich noch lies: macht sich häufig noch

- 195 - 22 - drüsige lies: drusige

- 199 Anm. 1 Zeile 3 statt es ist demnach lies: es wäre demnach

- 214 - 4 - 3 - Archiv für Psychiatrie lies: Allgem. Zeitschrift für
Psychiatrie

- 221 Zeile 19 statt i Intima lies: l ei Intima